ΦΥΣΙΚΗ ΙΙ - Σειρά Ασκήσεων 

(Σχετικότητα)

Ημερομηνία παράδοσης: Τετάρτη 22/05/2002

1.Ένας κύβος έχει όγκο 1cm3 και μάζα 8g όταν είναι ακίνητος στη Γη. Αν στη συνέχεια δοθεί σε αυτόν ταχύτητα u=0.9c ,ποια είναι η πυκνότητα του, όπως μετριέται από έναν ακίνητο παρατηρητή;

2.Μια ακτίνα γ μπορεί να δημιουργήσει ένα ηλεκτρόνιο και ένα ποζιτρόνιο όταν εισέλθει στο ηλεκτρικό πεδίο ενός βαρέως πυρήνα(γ ( e-+e+ ). Ποια είναι η ελάχιστη ενέργεια που πρέπει να έχει ένα φωτόνιο γ για να συμβεί το παραπάνω;(οι μάζες του ηλεκτρονίου και του ποζιτρονίου είναι ίσες)

(άσκ38, κεφ.39 ,Serway)

3.Άσκηση 50 ,κεφάλαιο 39,Serway
4.Άσκηση 48,κεφάλαιο 39,Serway
